
大野岳タイワンツバメシジミ保存会と関係者の皆さん 
南波多町スポーツ協会 
Ａ・Ｂ両チームの皆さん 

深浦市長に要望書を渡す梅村区長会長 
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 ８月２６日(水)伊万里市役所において、

南波多町区長会と南波多保育園育友会から、

深浦市長に保育園民営化に関して要望活動

を行いました。 

市では、公立保育園等施設整備基本計画

を令和２年３月にまとめられており、５月

に区長会、６月に保育園育友会に担当課か

ら説明がありました。それを受けて、実績

のある社会福祉法人等への民間移譲、保育園の旧南波多中学校跡地への移転検

討等を要望しました。 

南波多保育園児の健全育成のための保育環境整備が、保護者等の意見を反映

して推進されることを期待します。 

 

 

 ８月２９日(土)国見台において、第２３回伊万

里市民グラウンド・ゴルフ大会が開催されました。

全７２チーム４７６名が参加し、南波多町スポー

ツ協会Ａチームが見事優勝しました。個人の部で

も堀田正義様(井手野)が優勝し、総合と個人で南

波多町が優勝するという輝かしい成績を収めました。総合優勝は平成３０年度

に続き２回目です。選手の皆さんおめでとうございます。優勝されたＡチーム

の選手の皆さんは次のとおりです。 

  ◇辻  昭弘 ◇井手 憲一郎 ◇堀田 正義  

◇吉野 宣広 ◇畑元 清隆  ◇加茂 英秋 （敬称略） 

 

 

 ８月１６日(日)から３０日(日)の期間、県民スポーツ大会のソフトボール予選

が行われました。南波多町一般男子Ａチームは順調に勝ち上がり、決勝へと駒

を進めました。３０日に行われた決勝では大川町と対戦し、惜しくも敗れまし

たが準優勝という結果になりました。予選会は猛暑の中で開催されました。選

手の皆さんは本当にお疲れ様でした。 

 

 

 ９月２５日(金)道の駅伊万里ふるさと村の駐車場において、タイワンツバメ

シジミ繁殖地広告看板の除幕式が行われました。この看板は、大野岳タイワン

ツバメシジミ保存会が「さが未来アシスト事業費補助金」を活用して設置され

ました。 

 保存会では、タイワンツバメシジミ繁殖地の定期的な草刈りや、８月下旬か

ら９月下旬にはタイワンツバメシジミの保護監視活動などをされています。９

月８日(火)には郷学館７年生生徒との観察会も行われました。 

この看板の設置によって、多くの方が大野岳とタイワンツバメシジミの保護

活動に関心を持っていただくことを期待します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 南波多コミュニティセンター駐車場にカーポートが２台設置されました。こ

れは NTT の事業を受入れて設置されたも

ので、屋根には太陽光パネルが据え付けて

あります。コミュニティセンターに来られ

る際には、ぜひご活用ください。 

南波多町 人口２，３６３（－１） 世帯数：８２４（－１）（９月１日現在） 

令和２年１０月１日 
発行 
南波多コミュニティセンター 
℡ ２４－２００１ 

南波多保育園について要望活動を行いました 

市民グラウンド・ゴルフ大会 
南波多町が団体・個人で優勝 

タイワンツバメシジミ繁殖地の 
広告看板が設置されました 

駐車場にカーポートが設置されました 

県民スポーツ大会予選ソフトボールＡ準優勝 



 

 ９月２３日(水)の地区社会福祉協議会の会議で、今年度の「ふれあいグラウ

ンド・ゴルフ大会」は、新型コロナウイルス感染防止の為、中止が決定されま

した。 

 

 

 これから、風の強い日が続き空気が非常に乾燥します。火の取り

扱いには十分注意してください。 

◆火災予防運動に伴う主な行事◆ 

○火災初動対応競技大会(市内事業所) ○防火ポスター・防火書道展示 

日時 １１月４日(水)        期間 １１月１０日～１５日(日) 

 午後１時３０分～              場所 伊万里市民図書館 

 場所 伊万里消防署 訓練場  

(問合先 伊万里消防署 予防係２３－２１１８) 

 

 

 １１月７日(土)午前９時１０分頃に、緊急速報メールの配信

訓練と防災行政無線の広報訓練が行われます。訓練ですので、実

際に避難していただく必要はありません。万が一、災害が発生し

た場合の市からの情報伝達手段ですので、市民の皆さまは受信や放送の確認を

お願いします。緊急速報メールは、マナーモードの状態でも着信音が流れる場

合がありますので、着信音が鳴ることが不都合なときは、この時間帯は電源を

お切りください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 本市の成人式については、コロナ禍においても万全の対策を施し開催するこ

とといたしました。ただし、今後の感染状況によっては、内容を変更する場合

があります。 

 ●日時 令和３年１月１０日(日) 午後２時開式 

 ●会場 ７会場での分散開催(予定) 

  ・南波多郷学館 体育館 他６会場 

 ●対象 平成１２年４月２日～平成１３年４月１日までに生まれた人 

 通知は、住民基本台帳(令和２年５月１日時点)の住所へ１２月上旬に発送す

る予定です。転出や転居で住民票を異動されている方も、参加または会場変更

ができますので、下記問合先にご連絡ください。詳細については、広報伊万里

１０月号、または、市のホームページをご覧ください。 

 ●問合先 生涯学習課 生涯学習係 ℡２２－１２６２ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【 ありがとうございました 】 
香典返しとしてまちづくり推進基金へ寄付をいただきました。厚くお礼申し上げます。 

前田 タミエ様 （亡夫  生雄様）   笠椎 
鳥羽 絹代様  （亡夫  康弘様）  府招下 
田中 尚美様  （亡父  弘様）    重橋 
井手 満則様  （亡妻 久美子様） 原屋敷 
原   義郎様  （亡母 シマエ様）  井手野 

中止が決定した行事について 

日 曜 行　事　内　容 時　間
南波多保育園　遠足昼食会場 １１：３０

スポーツ部長会 １９：００

子ども会　スポーツ交流会(郷学館グラウンド) ９：３０

フットパス研究会　体験会　前日準備 １５：００

4 日 フットパス研究会　体験会　『京の峰コース』 ９：００

5 月 福寿会　役員支部長会議 ９：００

民生委員・児童委員協議会 １８：３０

いなほの会 １３：００

20 火 特定計量器定期検査 １０：３０

21 水 食改ふれあい給食作り 午前中

25 日 フットパス研究会　体験会　『椎の峰コース』 ９：００

2 金

10 土

3 土

緊急速報メール配信訓練および 
防災行政無線の放送を行います 


